
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 16 травня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях  
Висвітлення діяльності депутатів/депутаток

Кропивницької міської ради восьмого скликання

16 травня під  головуванням  депутатки  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Валентини  Яремчук  відбулося  засідання  постійної
комісії  міської  ради з  питань екології,  земельних відносин та  комунальної
власності.

Участь  взяли:  заступник  міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих  органів  ради  Олександр  Мосін, керівники  виконавчих  органів
міської ради та представники громадськості.

Розглянуті питання:  про  передачу  КП  «Благоустрій»  Кропивницької
міської ради» у постійне користування земельної ділянки по вул. Металургів
(сквер біля житлового будинку № 16), селище Нове;  про створення комісії
по  вирішенню  земельних  спорів;  про  затвердження  детального  плану
території в районі вулиці Аджамської з земельною ділянкою з кадастровим
номером 3510100000:08:051:0009; про регулювання земельних відносин.

Діяльність органів влади на місцях  
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

16  травня під  головуванням  заступника  директора  департаменту
соціальної політики Кропивницької міської ради Олени Костенко відбулося
засідання  комісії  з  питань  надання  та  виплати  матеріальної  допомоги
громадянам на лікування, вирішення соціально-побутових проблем тощо.

Розглянуто 85 заяв (57 заявників) щодо надання матеріальної допомоги
громадянам  на  лікування,  вирішення  соціально-побутових  проблем  тощо.
Вирішено надати матеріальну допомогу 57 особам (85 заяв). 

16 травня  відбулася  нарада  з  керівниками,  сестрами  медичними  та
комірниками  дитячих  закладів  відпочинку  з  денним  перебуванням  при
закладах загальної середньої освіти. 

Участь взяли: головний спеціаліст  відділу юридичного та фінансового
забезпечення  управління  освіти  Ірина  Сидоренко,  працівник  управління
освіти  Катерина  Гусакова,  представники Головного  управління
Держпродспоживслужби в Кіровоградській області, представники Головного
управління  Державної  служби  України  з  надзвичайних  ситуації  у
Кіровоградській області.

Розглянуті  питання:  про  роботу  комісії  щодо  обстеження  готовності
дитячих закладів відпочинку з денним перебуванням при закладах загальної
середньої  освіти  та  підписання  актів;  про  організацію харчування  дітей
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пільгових  категорій;  про  дотримання  примірного  меню  та  водно-питного
режиму; про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя під час
відпочинку  у дитячих  закладах  відпочинку  з  денним  перебуванням;  про
поводження  з  харчовими  продуктами,  особливості  прийому  сировини  та
контролю  за  зберігання  продуктів  харчування  у  літній  період;  про
дотримання  правил  пожежної  безпеки  під  час  літнього  відпочинку  дітей;
про  дотримання  правил  безпеки  життєдіяльності  у дитячих  закладах
відпочинку з денним перебуванням при закладах загальної середньої освіти.

Заступник  директора  КЗ  «Кіровоградська  обласна  спеціалізована
дитячо-юнацька спортивна школа олімпійського резерву «Надія» ознайомила
присутніх з можливостями спортивної школи та запропонувала співпрацю під
час змістовного відпочинку дітей влітку.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

16 травня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 15 - день сімейного читання «З батьківської криниці».
Відбувся  огляд  літератури  з  книжкової виставки «Дозвольте,  Книго,

привітати  Вас»,  який  познайомив  користувачів  з  новинками  літератури.
Книжковий  хіт-парад  запропонував  користувачам  книги  про  українські
традиції та обряди, повагу та добро до старшого покоління, про те, як треба
цінувати сім’ю;

№ 17 - антистресовий майстерклас «Від хобі - до шедевру!».
Під час заходу присутні вчились робити прикраси з бісеру, надихались

задумами, дивувались результатам;
№ 19 - майстерклас «Засвітись».
Діти  власноруч  створювали  захисний  брелок  у  формі  лапки  котика.

Флікери відбивають світло у темряві,  легко кріпляться до одягу та рюкзака і
можуть бути різної форми. 

16  травня  у  концертній  залі  КЗ  «Художньо-меморіальний  музей
О.О.Осмьоркіна»  на  базі  відділу  додаткового  інструменту  та
концертмейстерства  «Музичної школи № 3 міста Кропивницького» відбувся
концерт популярної музики «Це диво». Учасниками концерту були учні  та
викладачі «Музичної школи № 3 міста Кропивницького».                   

Концепція  концерту  -  це  відображення  різномаїття  та  креативності
сучасної музичної сцени. Прозвучали світові хіти, серед яких були композиції
відомих українських та зарубіжних виконавців.

З нагоди   Міжнародного дня музеїв   

16  травня у  приміщенні КЗ  «Художньо-меморіальний  музей
О.О.Осмьоркіна» у рамках проведення культурно-мистецької просвітницької
акції «Музейні гостини» та з нагоди відзначення Міжнародного дня музеїв і
30-річчя відкриття музею для відвідувачів було продемонстровано художній
короткометражний фільм «Лялечка».
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Кропивницька  режисерка  Катерина  Мурована  знімала  фільм  у залах
музею  у  жовтні  2017  року  за  відомою  п’єсою  французького  дрaмaтургa
румунського  походження  Мaтея  Вішнєкa  «Пригоди  ведмедиків  пaндa,  яку
розповів один саксофоніст, котрий мав подружку у Франкфурті». 

Було представлено фотопрезентацію про  знімальний процес  у музеї,
імпровізовану виставку  друкованих  матеріалів  та  публікацій  у місцевих
газетах про презентацію фільму у лютому 2018 року.

З нагоди Дня вишиванки

16 травня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 6 - фоточелендж «Вишиті обереги єднання».
Бібліотекарі  провели  огляд  книжкової  викладки  «Вишиванки  різних

куточків  України»,  на  якій  було  представлено  вишивки  різних  областей
України та  значення орнаменту.  Присутні  переглянули відео «Легенда про
українську вишиванку»;

№ 10 - фолькмандри «Вишиванка - національна святиня».
Відвідувачі  переглянули  відеоролик  «Чарівний  світ  вишиванки»  та

поринули у вишивану подорож України,  де дізнались про особливості,  які
таїть  у собі  вишивана  сорочка.  Познайомились  з  виставкою-інсталяцією
«Вишиті  візерунки  долі»,  де  відвідувачі  познайомилися  з  вишитими
виробами майстринь мікрорайону Завадівка;

№ 11 - ідентекскурс «Код нації на полотні віків».
Бібліотекарі інформували читачів про історію вишиванки від давнини і

до сьогодення, символізм кольорів у вишиванці, про види орнаменту та вплив
різних регіонів  України  на  різноманіття  візерунків.  Інформація  подавалась
через  книжково-предметну  виставку,  перегляд  відеофільму  «Чарівний  світ
вишиванки», вікторину «Руками створена краса». Для молодших читачів був
проведений  майстерклас  «Весняна  вишиваночка».  Діти  спілкуючись,  мали
нагоду створити вишиванку своїми руками, використовуючи техніку орігамі;

№ 12 - день вишиванки «На свята уся сім’я вишиванки одяга!».
Бібліотекарі  розповіли,  хто  започаткував  це  свято,  показали

відвідувачам  українські  вишиванки,  які  є  невимовною  гордістю  нашого
народу  і  якими  захоплюється  весь  світ,  ознайомили  із  книгами,  що  є  у
бібліотеці.  Також  діти  старанно  розмальовували  паперові  вишиванки  та
дізналися, що вишиванки є оберегом і кодом української нації;

№ 19 - святкова акція «Вишиванка єднає українців».
Бібліотекарі запропонували  своїм  читачам  долучитися  до  святкового

флешмобу,  завантаживши  на  бібліотечну  сторінку  свої  фото  у вишиванці.
Найменші  читачі  охоче  робили  селфі,  пишаючись  своїми  унікальними
орнаментами  та  кольорами  національного  вбрання,  про  значення  яких  їм
розповіли бібліотекарі;

Центральна  міська  бібліотека  імені  Володимира Панченка  - парад
вишиванок «Мені личить унікальний одяг наш національний».
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Бібліотекарі  запросили  користувачів  ознайомитися  з  виставкою
«Вишиванка - символ нації»,  книги якої розповідають про мудрість і  силу
тисячолітньої вишивальної традиції  українського національного вбрання та
ідентичності українського народу.

16  травня у  туристично-інформаційному  центрі  було  проведено
фотосесію  для  захисників,  які  нині  відновлюються  після  поранень  у
медичних закладах Кропивницького.

Фотомитець  Олександр  Майоров  зафіксував  на  світлинах  покоління
українців  від  найстарших  до  ще  ненароджених  з  воїнами,  які  сьогодні
захищають Україну. Для військових ця акція стала своєрідною арттерапією.

Питання соціально-економічного стану
Підприємництво

16  травня у КП  «Центр  підтримки  підприємництва» відбулася
зустріч-практикум «Державні грантові програми для бізнесу».

Спікерка  -  експертка  з  отримання  грантових  коштів,  бізнес
консультантка Валентина Булюбаш.

Розглянуті  питання:  про  можливості грантової  програми  «Власна
справа»;  про  надання  грантів  на  створення  або  розвиток  власного  бізнесу
учасникам бойових дій, особам з інвалідністю внаслідок війни та членам їх
сімей  до  1  млн  грн;  про  статті  витрат,  на  які  можна  витратити  державні
гранти; про найпоширеніші помилки, яких допускають підприємці при подачі
грантової заявки.

Ситуація на споживчому ринку 

16  травня спеціалістами  департаменту  з  питань  економічного
розвитку  Кропивницької  міської  ради  проведено  обстеження  місць  під
розміщення відкритих літніх майданчиків по вулицях: В’ячеслава Чорновола,
Івана Похитонова, Архітектора Паученка, Арсенія Тарковського та бульвару
Студентському. 

Суб’єктам  господарювання  було  роз’яснено вимоги  Положення  про
порядок користування окремими конструктивними елементами благоустрою
комунальної  власності  міста  під  розміщення відкритих літніх  майданчиків
для здійснення підприємницької діяльності, затвердженого рішенням міської
ради від 29 вересня 2015 року № 4685, при  наданні документів на розгляд та
погодження місця для розміщення відкритих літніх майданчиків.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060)


	Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

